



## 倚天屠龍記

著金庸

第七十八回

紫衫龍王

九八二

正圍着一個身形高大之人在捨死

忘生的激鬥，那身形高大之人披着一

件布長衫，空手而搏，正是金毛獅

王謝遜，張無忌一瞥之下，便見義父

雙眼失明，雖然是以一敵四，雖然是

赤手空拳的抵擋四件兵刃，但絲毫不

落下風，他從未見過義父施展武功，

此刻只看了幾招，心下甚喜，「昔年

金毛獅王威震天下，果然是名不虛傳

，我義父武功遠在青翼蝠王之上，足

可與我外公并駕齊驅，」但那四人也

是武功了得的高手，那山甚高，從下

面望將上去，看不明白四人的面目，

但見他們個個衣衫褴褛，背上負着石

千布袋，看來是丐帮中的子弟長老，

金花婆婆身形一晃，已到了岸上

，喊噓聲數，說道：「丐帮真俠光降

靈蛇島，不來跟老婆子說話，却去騷

擾靈蛇島的貴賓，意欲如何？」無忌

心道：「原來這島便是靈蛇島了，聽

道我義父他老人的所在？」只見山頂

上數人一聽山下來了強援，只盼及早

趕到冰火島回歸中原，怎地金花婆婆

一請，他便肯來？金花婆婆又急地知

道我義父他老人的所在？」只見山頂

上數人一聽山下來了強援，只盼及早</